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Záverečný workshop k projektu 
„Vzdelávanie dospelých - Podpoľanie – 36 Jó Palóc“

Občianske združenie Podpoľanie v partnerskej spolupráci s 36 Jó Palóc z Maďarska v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Maďarská republika - Slovenská republika 2007 - 2013 realizovalo projekt „Vzdelávanie dospelých - Podpoľanie, 36 Jó Palóc". Cieľom projektu bolo rozšírenie možností uplatnenia sa na trhu práce v spolupracujúcich regiónoch podporou samozamestnania, formou rozšírenia odborných vedomostí, zručností a kompetencií pri príprave na podnikateľskú činnosť. Projekt bol zameraný na vzdelávanie záujemcov o samo zamestnanie a pomoc podnikateľom nadviazať kontakty v Maďarskej republike spojená s bezplatnou propagáciou podnikateľských aktivít. Vzdelávanie prebiehalo podľa metodiky Modelovej firmy - s hlavným zameraním na získanie praktických zručností. 


Dňa 12.9.2013 sa uskutočnil záverečný workshop k projektu „Vzdelávanie dospelých: Podpoľanie – 36 Jó Palóc. Workshopu sa zúčastnilo 55 osôb zo Slovenska a Maďarska. Hodnotenie spôsobu vzdelávania a výstupov projektu bolo pozitívne. Dve absolventky kurzu Modelová firma prezentovali svoje podnikateľské aktivity priamo v programe workshopu. Pri prezentačných stolíkoch svoje podnikanie prezentovalo 5 absolventov kurzu Modelová firma a 3 cvičné firmy.


Úspechom je, že z celkového počtu absolventov kurzu „Modelová firma“, začalo 6 klientov reálne podnikať a využili možnosť získať príspevok na začatie podnikania z UPSVaR.  Prínosom vzdelávania je tiež, že ihneď po absolvovaní kurzu našlo zamestnanie 5 klientov a štyria využívajú základy maďarského jazyka v podnikaní a v informačnej kancelárii mesta Hriňová.  Absolventi kurzov Modelová firma, ktorí začali na základe absolvovania kurzu podnikať, spolupracujú aj ako obchodní partneri v podnikaní.


Účastníci workshopu veľmi pozitívne hodnotili celkový priebeh a hlavne výsledky projektu. Zástupca   UPSVaR  pani Eva Lakotová vyslovila poďakovanie za tak úspešne zvládnutý projekt a veľmi vysoko hodnotila úroveň pripravenosti absolventov a ich uplatnenie sa na trhu práce. V budúcnosti plánujeme v spolupráci s  UPSVaR vzdelávací program „Modelová firma“ akreditovať a pokračovať vo vzdelávaní záujemcov o podnikanie a tak  prispievať k znižovaniu nezamestnanosti v regióne.

Na záver je potrebné vysloviť poďakovanie všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii projektu a prispeli k jeho  úspešnému ukončeniu. 
V Detve: 13.9.2013

Vypracoval: Ing. Eva Krnáčová
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